

«Актуальные вопросы судебно-экспертного исследования документов»



В Москве с 17 по 18 февраля 2022 года прошла Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы судебно-экспертного исследования документов».

Политехнический университет представлял преподаватель ВШ ЮИСТЭ кандидат химических наук, доцент Кочемировский Владимир Алексеевич. В рамках конференции он выступил с докладом «Определение давности выполнения рукописных записей на документах физико-химическими методами. Современное состояние мировых исследований».